Koabl 3aKa3oB ADD
Bbikntouatenu-pasbeguuutenu SACE Isomax S3D ‘al ]

F = CTAUMOHAPHbIN ~ S3D 100  wuo-g-100 A cwis- 6.5 KA ©m@sy- 10 KA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nonioca 4 nontoca
F = lepenxne BbIBOAbI
S3D 100 FF 20906 20907
EF = YpnuHerHble nepesHHe BbIBOAbI
S3D 100 F EF 20329 20354

PSIS9607

FC Cu = lepegnne BbiBOgbI
ANS MegHbIX Kabenei
S3D 100 F FC Cu 20335 20360

FC CuAl = lepegHne BbIBOABI
AN MeAHbIX Kabenewn/antomMmHueBbIX kabenein

S3D 100 F FC CuAl 20341 20366
R = 3agune pe3b60Bbie BbIBOfbI

S3D 100 FR 20353 20378
RC = 3aguue BbiBOAbI AnA Kabenesn

S3D 100 F RC 20347 20372

S3D 160 w@og=160 A was- 6.9 kA  im@svy-10 kA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kon 1SDAO ..... R1
3 nontoca 4 nontoca
F = lMepeanne BbIBOABI
S3D 160 F F 20908 20909
EF = YpnuHeHHble nepesHne BbIBOAbI
S3D 160 F EF 20383 20408

FC Cu = lepegnne BbiBOABI

AN MeAHbIX Kabenen

S3D 160 F FC Cu 20389 20414
FC CuAl = lepegnne BbIBOABI

AN MEAHbIX KaBenewn/antoMnHneBbIX Kabenen

S3D 160 F FC CuAl 20395 20420
R = 3agnne pe3b6oBbie BbIBOAbI

S3D 160 FR 20407 20432
RC = 3agune BbiBoAbI AnA Kabenesn

S3D 160 F RC 20401 20426

P = BTbIYHOM S3D 100 w@g=100 A 1wiasy-69 KA  em@wsv-10 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nontoca 4 nonoca
S3D 100 P MP 20379 20381

S3D 160 w@oe=-160 A 1wis- 6.9 KA  m@svy- 10 kA

PSIS9607

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kop 1SDAO . .... R1
3 nontoca 4 nonoca
S3D 160 P MP 20433 20435

S3D 100 w@c-=100 A 1was-69 KA  m@sy-10 kA

Bbiknto4artenb-pasbeUHUTEND kopg 1SDAO . . ... R1
3 nontoca 4 nontoca
S3D 100 W MP 20380 20382

S3D 160 w@eoe=-160 A 1wis)- 6.9 KA  em@svy- 10 kA

PSIS9607

Bblknto4artenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nonoca 4 nonoca
S3D 160 W MP 20434 20436
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Kopbl 3aka3oB

Boikntouyatenu-pasveguuutenu SACE Isomax S3D

F = CTALMOHAPHbIN

PSIS9607

P = BTbIYHOK

PSIS9607

PSIS9607

244

S3D 250 w@eoe)-290 A was - 6.9 kA

lem (415 V) = 10 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nontoca 4 nomoca

F = lepenxne BbIBOJbI

S3D 250 FF 20910 20911

EF = YpnuHexHble nepesHne BbIBOAbI

S3D 250 F EF 20437 20462

FC Cu = lepegnne BbiBOgbI

ANnS MegHbIX Kabenei

S3D 250 F FC Cu 20443 20468

FC CuAl = lepegHne BbIBOAbI

AN MeAHbIX Kabenewn/antomMmHueBbIX kabenein

S3D 250 F FC CuAl 20449 20474

R = 3agnne pe3b60Bbie BbIBOfbI

S3D 250 FR 20461 20486

RC = 3aguue BbIBOAbI AnA Kabenewn

S3D 250 F RC 20455 20480

S3D 320 w@oc)-320 A 1was) - 6.9 kA

lem (415 V) = 10 kA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kon 1SDAO ..... R1
3 nontoca 4 nontoca

F = lMepeaxne BbIBOABI

S3D 320 FF 20912 20913

EF = YpnuHeHHble nepesHne BbIBOAbI

S3D 320 F EF 20491 20516

FC Cu = lepegnne BbiBOABI

JANS MEJHbIX Kabenei

S3D 320 F FC Cu 20497 20522

FC CuAl = lepegnne BbIBOABI

AN MEAHbIX KaBenesn/antoMmnHneBbIX Kabenen

S3D 320 F FC CuAl 20503 20528

R = 3agnne pe3b6oBbie BbIBOAbI

S3D 320 FR 20515 20540

RC = 3agune BbiBoAbI AnA Kabenewn

S3D 320 F RC 20509 20534

S3D 250 w@eoe)-290 A was - 6.9 kA

lem (415 V) = 10 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nontoca 4 nontoca
S3D 250 P MP 20487 20489

S3D 320 w@oe)-320 A  was - 6.9 kA

em@15v) = 10 KA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kop 1SDAO . .... R1
3 nontoca 4 nontoca
S3D 320 P MP 20541 20543

S3D 250 w@eoe)-290 A was - 6.9 kA

lem (415 V) = 10 kA

Bbiknto4artenb-pasbeUHUTEND kog 1SDAO . .... R1
3 nontoca 4 nonoca
S3D 250 W MP 20488 20490

S3D 320 w@eot)-320 A  was - 6.9 kA

lem (415 V) = 10 kA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kop 1SDAO . .... R1
3 nonoca 4 nontoca
S3D 320 W MP 20542 20544




